

MARTES, 25 DE OCTUBRE DE 2011 - BOC NÚM. 204

AYUNTAMIENTO DE SANTANDER

CVE-2011-11969 *Corrección de errores al anuncio publicado en el BOC Nº 163, de 25 de agosto de 2011, de aprobación definitiva de la concreción de las condiciones del equipamiento número 2.126, denominado U.I.M.P.*

Con fecha 25 de agosto de 2011 se publicó en el Boletín Oficial de Cantabria acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local, celebrada el 12 de julio de 2011, aprobando definitivamente la concreción de las condiciones del equipamiento nº 2.126, "U.I.M.P."

Advertido error en dicha publicación, se procede a su corrección, y

Donde dice: "2.216".

Deberá decir: "2.126".

Santander, 25 de agosto de 2011.

El alcalde,

Íñigo de la Serna Hernaiz.

2011/11969

CVE-2011-11969